

## «МАЛЫЕ ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ»



**22 января** в детском саду стартовали **«Малые зимние Олимпийские игры»**, посвященные зимним олимпийским видам спорта. Перед началом проведения эстафет состоялась торжественная церемония открытия «Зимних Олимпийских игр», где под марш были вынесены Олимпийские факел и флаг, прозвучал гимн. Всю неделю дети соревновались командами. Соревнования проходили в виде эстафет, состав команд постоянно менялся, таким образом, все дети приняли участие в празднике. Эстафеты были интересные, разнообразные. **«Хоккей», «Кёрлинг» «Биатлон» «Слалом», «Бобслей».** У детей в течение всей недели наблюдался устойчивый интерес ко всему происходящему, что вызвало много положительных эмоций. Свои физические качества ребята, как маленькие олимпийцы, проявляли при проведении различных подвижных игр, игр-соревнований, зимних забав на улице. Ведь это всё способствует приобщению детей к традициям большого спорта, укрепление здоровья, выявление интересов, склонностей, спортивных способностей, подведение итогов работы коллектива по развитию быстроты, ловкости, силы, точности, выносливости детей, а также воспитание умения не только побеждать, но и проигрывать.



**ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ  
«МАЛЫХ ЗИМНИХ ОЛИМПИСКИХ ИГР»**



**Зимние игры-  
«Хоккей»**



**Зимние игры-  
«Слалом», «Биатлом»**





**Зимние игры-  
«Кёрлинг»**



**Активные болельщики переживают, поддерживают своих друзей...**



## **ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАКРЫТИЕ МАЛЫХ ЗИМНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР.**

**Самым волнительным и приятным моментом стала церемония награждения. Подведя общие, командные результаты, наша команда «Непоседы» заняла 1 место среди подготовительных и старших групп.**

**Самые активные участники зимних Олимпийских игр награждены золотыми медалями.**

**В завершении закрытия Олимпиады состоялся спортивный флешмоб.**





**Четыре золотых и одна серебряная медали. С таким замечательным результатом завершила команда «Непоседы» Малые Зимние Олимпийские игры.**

**Ура нашим юным спортсменам!!!**

